

城管解难题 物业送锦旗

本报讯(记者 柏雪 通讯员 苏丽娜)“非常感谢你们解决了小区的不少管理难点问题,为居民营造了舒适有序的生活环境。”近日,淮南高新区南山名邸小区物业公司负责人将一面印有“为民办实事 人民好城管”字样的锦旗送到淮南高新区城管大队三和中队,感谢城管队员在治理小区业主私开后门、垃圾分类及市容环境整治工作中付出的努力。

据了解,该物业公司服务的南山名邸小区为近两年新交付的住宅小区,业主违规装修、私开后门及垃圾分类不彻底等现象时有发生,存在一定的安全隐患。物业公司对此十分困扰,多次调解,

收效甚微。

了解到该情况后,三和中队积极与物业公司对接,深入小区常态化开展违建治理、垃圾分类宣传等工作,对业主私开后门,破坏小区整体环境等行为及时制止,并指导物业做好生活垃圾分类工作。一系列行之有效的举措既维护了业主的权益和小区的环境秩序,也拉近了物业与业主间的关系。

采访中,三和中队负责人表示,这面锦旗既是肯定,更是鞭策。今后,将继续认真履行城市管理职责,主动作为,为辖区居民和企业提供更优质、更贴心的服务。

图为物业公司为城管送上锦旗



珍爱生命 预防溺水

本报讯(记者 柏雪)为切实保障辖区居民的生命安全,特别是青少年儿童的暑期安全,八公山区山王镇党委、政府将防溺水工作作为当前的重要任务来抓,通过一系列举措,将防溺水知识普及到家家户户,形成了全社会共同关注、共同参与的良好氛围。

该镇成立了防溺水工作领导小组,多次召开专题会议,研究部署防溺水工作。同时,将防溺水工作纳入网格化管理,明确各级网格员的责任区域和职责,确保防溺水工作有人抓、有人管、有人

负责。

镇里还充分利用各种宣传渠道和载体,将防溺水知识送到家家户户。同时,组织专门力量对辖区内的水域进行全面排查,重点检查警示标识设置、救生设备配备、安全防护设施等情况;并加大对重点水域的巡查力度,及时发现并劝阻游泳、戏水等危险行为。

为更好地开展防溺水工作,山王镇还建立了“家校社”联动机制,开展多种形式的“珍爱生命、预防溺水”主题教育活动,并成立防溺水志愿者队伍。

全力打造宜居和美乡村

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)时值盛夏,持续高温,为了推进村庄清洁行动,凤台县顾桥镇全镇上下迎酷暑战高温,通过环境卫生整治、“净桶行动”、垃圾分类宣传等举措,全方位开展夏日人居环境综合整治行动,进一步美化村容村貌,全力打造宜居和美乡村。

该镇各村“两委”人员、网格员、环卫工人、志愿者们不惧高温,发挥不怕脏不怕累的精神,手持扫帚、铁锹等工具,对公共场所和主干道两侧白色垃圾、杂草枯枝等进行清扫,对房前屋后和背街小巷乱堆乱放的杂物、障碍物等进行全面清理,用汗水换来辖

区环境的提档升级。

同时,该镇积极响应“净桶行动”专项整治工作部署,组织专人对辖区每一处垃圾桶进行检查和记录。对发现的残缺破损垃圾桶,立即维修和更换;对发现的脏污垃圾桶,环卫工人用高压水枪和清洗剂等工具冲洗干净,并喷洒消毒水去除细菌和异味;对布局不合理、容量不足的垃圾桶设置点,进行优化和调整。

为推动垃圾分类提质增效,该镇相关人员深入企业开展垃圾分类宣传活动,呼吁大家从自身做起,参与垃圾分类,争做绿色发展、节能低碳生活的践行者和引领者。

“信易修”移动修复站 便捷服务解企业难题

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为进一步优化营商环境,促进社会信用体系建设,近日,田家庵区市场监管局走进老龙眼菜市场,开展“信易修”移动修复站专项宣传活动,现场指导经营户进行年报公示操作和填写信用修复申请书,为广大市场主体提供便捷、高效的信用修复服务。

据介绍,田区市场监管局创新设立的“信易修”移动修复站,以“服务至上、修复为要”为宗旨,通过线上线下相结合的方式,为因各种原因产生信用问题的市场主体提供一对一指导、快速审核、高效修复服务,助力其重塑良好信用形象,促进市场健康发展。

活动中,该局工作人员向过

往群众和经营户介绍“信易修”移动修复站,并开展信用修复政策解读、流程指导及常见问题解答。“真是太感谢你们了,平时忙着生意,忘记了年报,现在终于弄好了。”经营户王女士说,她的店因未按时年报被列入经营异常名录,当天在现场工作人员指导下,填写了材料并提交申请,方便又快捷。

该局相关负责人表示:“下一步,我们将在全区范围内推广‘信易修’移动修复站,定期深入菜市场、超市等场所开展宣传活动,帮助市场主体年报和信用修复,打通服务的‘最后一公里’,为市场主体健康发展、诚信经营保驾护航。”



维护“舌尖”安全 保障“夕阳”健康

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 宋瑞)为进一步强化养老机构食品安全监管,保障老年人安全用餐,近日,八公山区市场监管局联合民政部门,开展养老机构食堂夏季检查。

在养老机构,检查人员重点对食堂的食品经营许可证持证、食品原料进货查验及索证索票制度落

实、食品贮存、从业人员健康管理、餐饮具清洗消毒、场所环境卫生、食品留样、食品添加剂使用管理等情况进行全面排查。同时,督促养老机构食堂落实食品安全主体责任及“日管控、周排查、月调度”制度,履职尽责,及时排查隐患,筑牢食品安全“防火墙”。

文明养宠 从我做起

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘杰 摄影报道)近日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站联合国庆路派出所开展文明养犬宣传活动,旨在增强居民的文明养犬意识,共同营造和谐、安全的社区环境。

活动中,社区网格员和志愿者向居民派发文明养犬和垃圾分类相关宣传资料,向居民讲解文明养犬的重要性,提醒养犬人遛狗需拴绳、远离老人和孩子、妥善处理粪便、定期为犬只注射疫苗、确保犬只健康等注意事项。

“狗狗非常可爱,但不文明养犬行为也给我们的日常生活带来

了不少困扰,有时候散步不留神会踩到小狗的粪便,有的人遛狗不拴绳会吓到老人和孩子。”居民刘阿姨表示,多宣传文明养犬非常有必要。

